000 ®upma «FOMO»
r. MockBa, 115162

yn. JltocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10
®dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

WHTepHeT: www.jumo.ru

TunoBou nuct 40.3025 cTp. 1/8

NMpeobpa3oBaTtenb AaBrieHUSA
dTRANS p20

Tun 403025

Kpatkoe onucaHue

Mpeobpasosatens gasnexHust dTRANS p20 ¢ uHtepdeiicom HART obbeauHsieT B cebe BbiCO-
YanLlylo TOYHOCTb M MPOCTOTY ynpaBneHusi. OH CRyXUT Ans U3MEPEHUsI OTHOCUTENBHOIO U
abconoTHOro AaBneHwi ra3os, NapoB W xuakocTen. BetpoeHHbin XKK-gucnneit otobpaxaeT
n3MepsieMyto BENUYMHY 1 AaHHble npubopa. Bo B3pbiBo3alyLLEHHOM UcnonHeHnn “Ex ia“ npu- Tun 403025/0-0-2-...
60p MOXEeT MOHTUPOBATLCS A0 30HbI 0.

Kopnyc n ceHcopbl N3roTOBMEHbI U3 BbICOKOKAYECTBEHHOW HEPXKaBEIOLLEN CTanm.

[na cneumanbHbIX MPUMEHEHUI UMEETCH BO3MOXHOCTb MOAKTHOYEHNS K PasnnyHbIM MembpaH-
HblM pasgenuTenam (cMm. Tunosble NucTel 40.9772 — 40.9784).

WNamepuTenbHbIn Npeobpasosartens SBMSETCS NPOrpaMMMpyeMbiM, 3TO MO3BOMSET ONTUMAarb-
HO HacTpamBaTb €ro Afs pelleHnst PasnuyHbIX N3MepuUTenbHbIX 3aaad. [ns HacTpoiku Yepes
UHTepdelicbl UMeeTcs yaoGHasi setup-nporpamma (onuus). PydHoe ynpaBrneHue no MecTy
TIErKO 1 GbICTPO OCYLLECTBIISIETCS C NOMOLLbIO NOBOPOTHOM KHOTKY.

Twun 403025/0-0-1-...

~ o

McnonHeHnus ¢ B3pbiBosaLmTon “Ex d” cM. Tunosoi nmct 40.3026.
WcnonHeHnnsa ana nepenaga gasneHust cm. Tunoson nuct 40.3022 n 40.3023.

Bnok-cxema
Twun 403025/0-0-3-...

n3mepeHua

WHavkaums Temnepatypbl ceHcopa

MHOvKaums MMHMMarnbHOMO Y MakCUMarbHOro
AHAJIOTOBBIii BHIXO] LaBneHuin
4 ... 20 MA (2-x tipoB.)

HART-unrtepdeiic
OTHoOCHTENTbHOE WIH
a0CcoJIIOTHOE 1aBJIeHHE » “ Setup-nporpama OcobeHHocTn
HART-koMMmyHHKATOD
= Kopnyc 13 HepxxaBetoLen ctanm
= [potokon HART 7
o) = B3pbiBo3awmTa “Ex ia“ (ras u nbinb)
N “ JUMO unrepoeiic = Maciutabuposanue 100:1
8 Setup-nporpamma = Temnepatypa okpyxatLen cpeapl oT -55°C
IloBopoTHAasi KHOMKA - g * Yo6HOe ynpaBneHue NoBOPOTHOW KHOMKOW
Bpamenne u Haxxatne = Setup-nporpamma
= XKK- 7 n
E o AVCINen ¢ AuarpammMon
- 2-CTPOYHBI + HarpaMma * [NokasaHusa B cBOBOAHO BbIGMPaEMbIX eauHMLaX

dyHKUMA 3apaTymMKa Toka

IuTanue -

2016-11-17/00535026



000 ®upma «FOMO»

r. MockBa, 115162

yn. JltocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10
®dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

WHTepHeT: www.jumo.ru

(JUMO)

TunoBou nuct 40.3025 cTp. 2/8

TexHM4YecKue XxapakTepucTUKm

O6wume

HomuHanbHbIe ycnoBus

CornacHo DIN 16086, DIN EN 60770 n DIN IEC 770/5.3

Tun ceHcopa

Pabouas xnakoctb

- 3anonHeHve namepuTenbHo cuctembl 0
- 3anonHeHne M3MepuUTenbHON CUCTEMbI 1
[onycTtumoe n3MeHeHUe Harpysku

KpeMHUWeBbI CeHCcop C pasgenuTensHon MembpaHol U3 HepXkaBetoLLen cTanm

Bes 3anonHeHus
CwvnmkoHoBOE Macro
> 10 MUINNOHOB

MonoxeHue

MoHTaxHoe nonoxeHune

MonoxeHne npu KanubpoBke

3aBUCUMOE OT MONOXEHNS CMELLEHNE HONMS
- Mpu T namepsiemon cpeabl 1 (o 120°C)

[MpounsBonbHoe

MpuGop pacnonoxeH BepTUKArbHO, NOAKMIOYEHNE K NMPOLIECCY BHU3Y
KoppekTupoBka Honst BO3MOXHa Mo MeCTy unu Yyepes Setup-nporpammy
<1 mbap

UHaukauusa XK aucnnei oBYXCTPOYHBIN CO CTONBGUKOBOM AnarpaMmMoit
OpueHTaums Mopaynb nHgukatopa nosopaymsaeTcs ¢ warom 90°

Kopnyc nosopaumBaetcs Ha 320°
Paamep Mone nugukaTopa 22x35 MM / BenuuunHa wpudta 7 mm / 5 paspsgos
Liser YepHbin

OTobpaxaemble eAUHULIbI U3MepeHuUst
LNasneHne

M3amepsiemoe 3HayeHve

BbixogHom Tok

TemnepaTypa ceHcopa

mH.0, inH,0, inHg, ftH,0, mmH,O, mmHg, psi, bar, mbar, kg/cm?, kPa, Torr, MPa
% wvnu macwtabupyemoe co cBoboaHO 3a4aBaeMon eAVHULIEN N3MEPEHNSsT

MA

°C, °F

[OononHutenbHble 0T06pa)KaeMb|e AaH-
Hble

MuvH.oaBneHve, Makc.AaBneHue, owmnbka, BbIXOA 3a BEPXHUA UINN HWXKHWIM Npeden avanaso-
Ha, Yacbkl paboTkl, NapaMeTpbl Npubopa

YnpaBneHue

Mo mecty C nomoLLbio NOBOPOTHOW kHOMkM u XKK-aucnnes
Setup-nporpamMmma Yepes nHrepgenc

WuTepdencel

CepuitHo JUMO-uHTepdeiic' u HART-uHTepdeiic

1

nHTepdenc HART.

Bo B3pbiBoOnacHom 3oHe nHTepdenc JUMO He moxeT ucnonb3oBatbes! [pnbopbl MOryT ynpaBnaTbCs MOBOPOTHOM KHOMKOW UM Yepes

Bxop

Bce ananasoHbl nsMepeHuii 4onyckarT neperpysky Ao -1 6ap (yCTon4MBOCTb K BaKyymy)
OTHOCUTeNbHOE AaBneHue
HoMuHanbHbIV Aruana3oH -600...600 mbap -1...4 6ap OTH. -1...25 6ap OTH. -1...100 6ap -1...600 6ap
Mpenen neperpysku OTH. OTH. OTH.
[aBneHne paspbliBa 6 6ap 30 6ap 150 6ap 300 6ap 1200 6ap

12 6ap 60 6ap 250 6ap 400 6ap 2000 6ap

AGconTHOe AaBneHue
HomuHanbHbIN Arnana3oH 0...0,6 6ap abc. 0...4 6ap abc. 0...25 6ap abc. 0...100 6ap abc.
Mpenen neperpysku 6 6ap 30 6ap 150 6ap 300 6ap
[aBnexve paspbiBa 12 Bap 60 6ap 250 6ap 400 6ap

Bbixoabl

AHanoroBbIf BbIXon
- ons ebixoga 410

[emndwupoBaHune

Bpemsi oTknunka Ha cTyneH4aToe nameHeHve T63

4...20 MA, oBYXnpoBoAHbI ¢ HART
< 190 mc 6e3 pemncrpoBaHus
Perynupyemoe 0...100 ¢

Harpy3ska

- ans Bbixoga 410 (4...20 mA ¢ HART)

Harpyska < (Ug-11,5 V) / 0,022 A; gononHutensHo: MyH. 250 Q, makc. 1100 Q

2016-11-17/00535026




000 ®upma «FOMO»
r. MockBa, 115162

yn. JltocuHoBckas, a. 70, cTp. 5

Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10

®dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

WHTepHeT: www.jumo.ru

TunoBou nuct 40.3025 cTp. 3/8

Hanp;l)KeHMe nnuTaHuA

VMcnonHeHwue:
- «O», 6e3 B3pbIBO3AWNTHI 11,5...36 BDC
- «1», B3pbIBO3aLmTa «EX ia» 11,5...28 BDC

OnekTponuTaHme 4OMKHO BbiTb NCKpoGe3onacHbIM
1 He JOIIKHO NpeBbilaTh creaytoLme Make. 3HaYeHus:

U <28BDC
li <93 MmA
P; <750 mBT
MexaHu4eckue XapakKTepUCcTukun
MopkntoyeHue K npoueccy
Matepuan 20 HepxaBetowas ctanb 316Ti
[MoBepxHOCTL R2<0,8 MKM (LLepoxoBaToOCTb)
YnnoTtHeHue
- Ansa nogknioyveHus 512 FPM
- ANS ApYrux NoakoYeHnin K npoueccy 6e3 ynnoTHeHus
N3meputenbHaa membpaHa
Matepuan 20 Hepxasetowas ctanb 316L
[MoBepxHOCTb R.<0,8 MKM (LLepoXoBaTOCTb)
B3pbiBo3awmTa
- ans B3pbiBo3awuTel 0 (6e3) Mpnbop He npeAHasHayeH Ans NPUMEHEHUs BO B3PbIBOOMACHBIX 30HAX
- ans B3pbiBo3awuTel 1 (Ex ia) CepTudumkat
0 ExiallC T3...T6 Ga X
Exia D20 T105°C
Kopnyc
Matepwan
- ans kopnyca 1 (KOpOTKWN, HEPX. CTanb) HepxaBetowas ctanb 1.4404
- Ans kopnyca 2 (ANWUHHBIN, HEPX. CTarnb) Hepxasetowas ctanb 1.4404, VMQ
- Ans kopnyca 3 (Mpeun3noHHOe NUTLE) MpeunsnonHoe nutbe 1.4408
- Ans maTtepuana Kpbiwky 20 (Hepx.cTanb) MpeuwnsnoHHoe nutbe 1.4408, ynnotHeHne FPM
- Ans maTtepmana Kpbiwkv 85 (nnacTuk) Monuamua, ynnotHeHne FPM
- ANS 9NeKTpU4ecKoro noaknoveHns 36 HukenupoBaHHas naTyHb
(kpyrnbin wrekep M12x1)
- ANS 3NeKTpu4eckoro nogknoyeHuns 82 Monuamng,
(kabenbHbI BBOA, NNACTUK)
- Ans 3NeKTpUYecKoro noaknioyeHns 93 HukenvpoBaHHast naTyHb
(kabenbHbIV BBOA, MeTann)
- ansa ynpasnexus 0 (6e3 NOBOPOTHOW KHOMKW) -
- Ans ynpasneHusi 1 (c NOBOPOTHOW KHOMKOW) Monuamug
Macca
Tun 404325/0-0-1 (kOpOTKUIA kKOpnyc) ~550r
Twn 404325/0-0-2 (oNWHHBIA KOpnyc) ~850r
Twun 404325/0-0-3 (kopnyc npeuus. nuTbe) ~1600r

2016-11-17/00535026



000 ®upma «FOMO»

r. MockBa, 115162

yn. JltocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10
®dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

WHTepHeT: www.jumo.ru

(JUMO)

TunoBou nuct 40.3025 cTp. 4/8

YcnoBusa okpyxatrolieun cpeabl

JonycTtumbie TeMnepaTtypbl ! VicnonHexne KaTeropusa M3mepsemasn cpena OkpyxatoLiasi cpe,l:l,a3
CraHpapTHoe -40 ... +120°C -55 ... +85°C
T6 -40 ... +60°C -55 ... +50°C
. T5 -40 ... +70°C -55 ... +65°C
0 Exiallc T4 40... +115°C 55 ... +85°C
T3° -40 ... +175°C -55 ... +85°C
Ex ia D20 105 °C -40 ... +100°C -55 ... +60°C
XpaHeHne -55 ... +85°C
[donycTumas BnaxHocTb Bo3ayxa
OkcnnyaTauus 100% BkNtOYas BO3MOXHOCTb KOHAEHCALUW Ha HapyXHOW MOBEPXHOCTH
XpaHeHne 90% 6e3 obpa3oBaHus kKoHAEHcaTa
[donycTumasn MexaHu4yecKkas Harpyska
BubpoycTonumsocTb 20 g, 10 ... 2000 'y no IEC 60068-2-6
YpaponpoyHoCTb 15 g 3a 6 mc no IEC 60068-2-27

OneKkTpoMarHMTHass COBMeCTUMOCTb
MN3nyyeHne nomex
[MomexoycTon4mMBOCTb

Mo EN 61326
Knacc B
Xapaktepuctuka B

«0», 6e3 B3pbIBO3aALUTLI
«1», B3pblBa3awmeHHoe (Ex ia)

IP 67 no DIN EN 60529
IP 66 no DIN EN 60529

1 OrpaHuyeHHble GyHKUMK Hke -20°C: XKUOKOKPUCTANNUYECKUI AUCTINER MOXET He YnTaTbCs.

2 TonbKo Ans BbICOKOTEMMNEPATYPHOIO UCTOSTHEHWSI.

3 Tlpu paboTte B gnana3oHe TeMnepaTtyp okpyxatowen cpeabl oT -55 0o -40°C KpbiLllka CO CTEKIOM AOMMKHA MMETb JOMOSHUTENBHYIO
3aLMTY OT MEeXaHWUYEeCKMUX NOBPEXAEHWIA.

MeTponoruyeckue xapakTepucTukm

TunoBon psg 3Ha4YeHWIN OCHOBHOW NpyBEAEHHON norpelHocT: +0,1%; +0,2% wnu +£0,5%.

Mopknio4veHue K npoueccy

504
(G1/27)

/—\/

30.5
20

G172

2016-11-17/00535026

512
(1/2°-14 NPT)

[ ]

g

30.5

o
N

1/2-14 NPT

583

(M20x1,5)

30.5

20

|-
M20x1,5




000 ®upma «FOMO»
r. MockBa, 115162

yn. JltocuHoBckas, a. 70, cTp. 5

Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10

®dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

WHTepHeT: www.jumo.ru

TunoBou nuct 40.3025 cTp. 5/8

Pasmepbl

Tun 403025/0-0-1 (kopoTKMI KOpNyc, HepXXaBellLlasa cTanb, ¢ nogkntoveHmem M12)

86

I

Tun 403025/0-0-2 (ANUHHBLIA KOpNyc, HepXaBewlLlas cTanb, ¢ KabenbHbIM BBOAOM)

104

138

©

Tun 403025/0-0-3 (npeLn3noHHOE NUTbE, C KabenbHbIM BBOAOM)

109

2016-11-17/00535026



000 ®upma «FOMO»
r. MockBa, 115162

yn. JltocuHoBckas, a. 70, cTp. 5

Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10

®dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

WHTepHeT: www.jumo.ru

TunoBou nuct 40.3025

3neKTquecxoe noakrnw4vyeHune

MoagknioyeHne PacnonoxeHue BbIBOAOB

KaGenbHbIn LUvnuHapuyeckun
BBOA wrekep M12x1

HanpspkeHne nutanus + 1L+ 1L+

He Ex-ucnonHexve 11,5...36 B DC —@ 2L- 3L-

EX-ucnonHexve 11,5...30 B DC -

Bbixoa + 1L+ 1L+

4...20 MA OByXNpPOBOAHbIV ®—> 2L- 3L-

Tok 4...20 MA B Lenun nuTanuns -

TecTtoBoe nogkntoyeHne ToKoBbIN BbIXOA TEST +

BHyTpeHHee conpoTuBneHve amnepmetpa < 10 Q TEST -

TecTtoBoe noakntoyeHne HART® HART +

[omxHa npucyTcTBoBaTh Harpyskal HART -

3asemnexve I 3 4

KabenbHbi BBOA, LinnuHapuyeckmii
wTekep M12x1

oo
o o

2016-11-17/00535026



000 ®upma «FOMO»
r. MockBa, 115162

yn. JltocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10
®dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

WHTepHeT: www.jumo.ru
TunoBou nuct 40.3025 cTp. 7/8

HaHHble onA 3akasa

(1) BasoBbiv TMN

403025 Mpeobpasosatent aasneHns dTRANS p20
(2) DononHeHue k 6azoBoMy TUNY
0 HeT
(3) B3pbiBo3awmTa
0 oTcyTCcTBYET
1 B3pbLIBO3ALMLLIEHHBIN EX ia *
(4) Kopnyc
1 KOPOTKUIA, HepXaBetoLLasn cTanb, ¢ 3. nogkntoyeHem M12x1
2 ANVHHBIN, HepXxaBeloLlas cTanb, ¢ kabenbHbIM BBOAOM
3 NpeLun3NoHHOE NNTbE, C kabenbHbIM BBOAOM
(5) OnekTpuueckoe noaknoYeHne
36 uunuHgpuyeckuin wrekep M12x1
82 kabenbHbI BBOA, NNacTuk
93 kabenbHbIVi BBOA, MeTann
(6) MaTtepuan KpbILKKn
20 HepXxasetoLuas crarnb
85 nnacTmk
(7) WUnpukatop
0 6e3 nigukatopa
1 C UHOMKaToOpPOM
(8) YnpaBnehue
0 6e3 KHOMKKM yrnpaBneHus
1 C KHOMKOW ynpasneHus
(9) HomMuHanbHbIM AManasoH usmepeHus
450 -600...600 mbap (oTHOCUTENBHOE OABMNEHUE)
513 -1...4 6ap (oTHOCWTENBHOE AaBMNEHWE)
514 -1...25 6ap (oTHOCWTENBLHOE AaBNeHWe)
515 -1...100 6ap (oTHOCWTENBLHOE AaBNeHWe)
516 -1...600 6ap (oTHOCWTENBHOE AaBNEHWE)
487 0...0,6 6ap (abcontoTHoe aaBneHue)
491 0...4 6ap (abcontoTHOe gaBneHve)
495 0...25 6ap (abcontoTHoe AaBneHue)
507 0...100 6ap (abcontoTHoe AaBneHue)
(10) Bbixop
410 4...20 MA, 2-x npoBoAHbIn ¢ HART
(11) NopkntouyeHmne K npoueccy
504 G1/2" no DIN EN 837
512 1/2"- 14 NPT no DIN EN 837
583 M20x1,5 no FOCT
(12) TemnepaTtypa usmepsieMoi cpeabl
1 po 120°C*?
(13) Matepuan noaknoveHuUs K npoleccy
20 Hepxasetowas ctanb (CrNi)
(14) 3anonHeHne U3MepUTENBLHON CUCTEMbI
00 6e3 3anonHeHus (Tonbko Anst avanasoHa 516)
01 CUITMKOHOBOE Macro
(15) TunoBble AONONHEHUs1
100 3aBofICKOe NpOorpamMM1poBaHme Mo 3akasy NonbL3osaTens °
226 ykasblBaeTcs Bcerga (cootsetctaue TpeboBaHusm TP TC)
634 ¢ TAG-HoMepoMm (yka3biBaTb Npu pasmeLLeHNM 3aKka3sa)
681 HM3KOoTemnepaTypHoe ucrnonHeHue ot -50°C
682 HM3KOTEeMMepaTypHoe UcnonHeHue ot -55°C
691 ynyudlleHHas 3aluTa oT BNaXHOCTU 1 BUBpaLuii

! He npousBoauTcst ¢ kabenbHbIM BBOAOM W3 MacTuka (82), KpbILUKA U3 NNacTuka (85)
2 [INs1 B3pLIBO3ALUMLLEHHOTO UCTIONHEHMS EX ia MakcumanbHas TemnepaTypa usmepsiemon cpeasl 115°C.

% Tpebyemble YCTAHOBKM YKa3aTh OTKPLITLIM TEKCTOM.

1) @ & & 6 6 O 6 (10) (11) (12 (13) (14 (15)
Kniou 3akaza | 2 N o N I I N N Y O N | | | | [ N I O ! |
Mpumep 3akasza 403025 / 0 - 1 -2- 93 -20- 1- 1 - 514 - 410 - 504 -1 - 20- 01 [/ 226,...

2016-11-17/00535026



000 ®upma «FOMO»

r. MockBa, 115162

yn. JltocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10
®dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

WHTepHeT: www.jumo.ru

(JUMO)

TunoBou nuct 40.3025 cTp. 8/8

MpuHagnexHocTun
HanmeHoBaHue OnucaHue Aptukyn Ne
Setup — nporpamma gns cepun JUMO dTRANS p20 SETUP-nporpamma obecneumBaeTt koMmdopTabensHoe 06- 00537577
CryxuBaHve 1 BBOZ NapameTpoB AN BCEX YCTPOWCTB CepUn
dTRANS p20
HART-mogem agns USB Mogem HART obecneunBaeT cBsidb Mexay MHTepdeicom 00443447
HART npeobpa3oBatens aasneHust n USB-nHTepdernicom
nepcoHanbLHOro KOMMboTepa.
MK-nHTepdelicHbI kabenb ¢ USB/TTL-npeobpasoBatenem |[MK-uHTepdeiicHbIi kabenb obecneyvBaeT CBA3b Mexay 00456352
1 AByMA ajantepamu (coeamHuTeNbHbIN kabenbs USB) uHTepdericom JUMO npeobGpa3oBatens gasneHust u USB-
NHTEpdencom nepcoHanbHOro KOMMbITEpa.
Bapbep nckpobesonacHocTu Ans npeobpasoBaTtenei Aas- | cM. Tunosor nuct 70.7530 00577948
neHus ¢ ABYXNpoBoAHbIM noaknodeHnem HART - coBmec-
TUMbIV
4-nontocHas kabenbHasi po3eTka (npsimas) M12x1 00404585
¢ kabenem 2 m B onnetke n3 MBX
4-nontocHas kabenbHas po3eTka (yrnosas) M12x1 00409334
c kabenem 2 m B onnetke u3 NBX
5-nontocHas kabenbHas poseTtka (npsamas) M12x1 [na camocTosiTensHon cbopkn 00419130
6e3 kabens
5-nontocHasi kabenbHas posetka (yrnosas) M12x1 [nsa camocTosiTensHol cbopku 00419133

6es kabens

KpenneHve ons MoHTaxa Ha cTeHe u 2” Tpybe

B komnnekT Bkn. BUHTbI 7/16-20 UNF 1 xoMyTbl ANt MOHTa-
Xa Ha Tpybbl 2 grorima

2- X0[40BOW BEHTUINbHbIN 610K

Cwm. Tunosow nuct 40.9706

MeMGpaHHbI pasgenutens

[ns cneumanbHbIX NPUMEHEHWUI, Korga HEBO3MOXHO UC-
Nnonb30BaHMe OBLLENPUHATBIX NOAKITHOYEHUN K
npoueccy cM. Tunosble nucTel 40.9770 - 40.9786.

2016-11-17/00535026




